

Beszámoló az erdei iskoláról

2015. szeptember 24 -26.

Az erdei iskola (Zöld Közösségi Ház és Erdei Iskola) Mórahalom külterületén található. A kiránduláson a 3.a osztály és a 3.b osztály vett részt. A csütörtöki ebédet az iskolában fogyasztottuk el, majd együtt elindultunk egy különjáratú busszal Mórahalom felé. A szállás elfoglalása után gyalogtúra következett a Madarász-tóhoz. A nyolc km-es gyaloglásba igazán elfáradtak a gyerekek, de kárpótolta fáradságukat a gyönyörű táj és az állatvilág változatossága. A túravezetőnk nagyon sok érdekes dolgot mesélt és mutatott nekünk út közben. Itt a túra során a gyerekek saját szemükkel tapasztalhatták meg a természet gazdagságát. Láttunk különböző növényeket és állatokat, szerencsére megfigyelhettük a hattyúk és a kócsagok viselkedését és útközben talákoztunk lovakkal is. Visszaérve a túráról meleg vacsorával vártak minket, a napot udvari játékokkal és mese vetítésével zártuk.

Másnap reggeli után múzeum pedagógiai foglalkozással kezdtük csoportbontásban. Két helyszíne volt, az első az előadóteremben ahol a tanulók megismerkedhettek népi szokásokkal, a másik helyszín egy berendezett parasztház volt, telis-tele régen használt tárgyakkal. A ház másik felében pedig a környező állat és növényvilágról voltak képek és leírások. Itt a gyerekek megismerkedhettek a régi idők tárgyaival, és ki is próbálhatták azokat. A két osztály váltotta egymást a két helyszínen. Ebéd után tizenkét km-es kerékpártúra volt a program a nagyszéksői bivalyrezervátumba. A gyerekek választhattak, hogy kerékpárral teszik meg az utat vagy lovas kocsival. A gyerekek többsége a biciklit választotta. A túra végén kicsit lepihentünk majd elsétáltunk a bivaly kilátóhoz, ahol távcsővel figyelhettük meg az állatokat. Mikor a túravezető elmondott pár érdekes dolgot a bivalyokról és mindenki megnézte őket visszaindultunk ugyanazon az útvonalon. Vacsora után éjszakai zseblámpás keresgélést játszottuk az udvaron, majd kipróbálták a számháborút is, mindkettőt nagyon élvezték. Az estét mesevetítéssel zártuk.

Az utolsó nap reggeli után kézműves foglalkozást tartottak a gyerekeknek. Amelyen különböző új technikákat ismerhettek meg. Nagyon szép és kreatív munkák születtek. Ebéd után pedig hazaindultunk busszal az iskolához.